

5G手机来了,该“剁手”换机了吗?

20日至23日在北京举行的2019世界5G大会上,5G手机成为各方关注的焦点。那么,5G手机究竟好在哪里?消费者该“剁手”换机了吗?记者带你一探究竟。

手机“新贵”:网速快、价格贵、款式少

“我们这里不卖手机,您可以去附近的实体店看看或者在网上买。”21日下午,2019世界5G大会的展厅内,华为展区的工作人员不厌其烦地对观展者说道。不少人在看了5G手机的样机后蠢蠢欲动,想立即购买。

在小米展区,5G手机同样受到人群的围观,观众争相对工作人员提问:“5G手机耗电量大吗?”“和4G有区别吗?”“5G信号覆盖不全怎么办?”

记者观察,目前华为、三星、小米、vivo等手机厂商均已推出5G手机,但总共只有20余款,消费者的选择面相对较窄。

其中,华为5G手机的款式相对更多,价格相对较高,从4999元到16999元不等,16999元的手机是折叠屏款。小米5G手机价格从3000元到4999元不等,但一款5G环绕屏概念手机在官网上卖到了19999元,正面、侧面、背面都有屏幕。

三星5G手机的价格从3900元到上万元不等,其中,高端机主打“智能游戏”。vivo5G手机的价位则在3900元到5000元之间。

5G手机的功能特色和信号覆盖情况是消费者关注的焦点。对此,华为展区工作人员告诉记者,目前对普通消费者而言,5G手机最大的优势就是网速快,以前下载电影需要几分钟甚至更长,而现在几秒钟就可以完成。至于信号覆盖情况,目前,5G手

机信号不及4G范围广,但是所有5G手机都可以在4G和5G的信号间自动切换,不会影响用户的日常使用。

会场外,5G手机也受到百姓关注。记者来到丰台区一家手机商店,销售人员告诉记者,每天都有人来咨询并购买5G手机。她表示,5G手机功耗较4G手机大一些,但5G手机普遍使用的芯片更强、电池容量更大、充电速度更快,因此手机续航能力得到保障。

换机潮在即,明年5G手机全球出货量或超1亿

今年6月,工信部向三大运营商正式发放5G商用牌照。目前,全国已开通5G基站达到11.3万个,5G套餐的签约用户已有87万户。5G商用的加速,使5G手机成为电子消费品类中的“爆款”。

今年“双十一”期间,京东平台的5G手机销量是10月全月的20倍,热销

的华为手机Mate 30系列的5G版,京东发售1分钟后成交额便破亿。而在“双十一”为期11天的累计销量中,这款手机位居京东5G手机单品销量第一。

全球智能手机出货量持续走低。根据行业分析机构IDC统计,今年第二季度,全球智能手机出货量约3.4亿部,同比下降2.3%;第三季度,

虽然近3.6亿台的出货量同比增长0.8%,呈现小幅回升,但整体仍难转颓势。业内人士认为,5G将为智能手机市场注入新动力。

小米集团董事长雷军在此次大会期间发言称,虽然全球智能手机的大盘还在持续走低,但明年极有可能迎来手机市场的腾飞,“随着5G换机

潮的来临,将会给手机市场带来巨大的拉动。”

据市场调研公司IHS Markit预测,2020年全球5G智能手机出货量有望达到1.2亿部,2023年则有望超过5亿部。另一家公司Canalys的预言则更加大胆,预计2023年全球5G手机出货量将达到8亿部。

专家:5G手机普及还需满足“四大条件”

中国工程院院士、通信产业专家邬贺铨在此次大会期间表示,5G手机要达到普及,还需要满足“多款式、降价格、资费低、有内容”四个条件。

“目前有差不多20款5G手机,是远远不够的。希望未来要有高中低不同价位的手机,每个价位都要有更多选择。”邬贺铨说。

他表示,目前5G手机的价格相

对较贵,要普及还需要将价格降下来,最好与4G手机价格差不多。另外,网络运营的资费也不能太高,否则,用户会觉得没有必要用5G手机。

邬贺铨强调,5G手机能够提供的内容也十分重要,假如用户不能享受引人入胜的内容,那么4G手机就完全能够满足需求,5G优势难以

凸显。

艾媒咨询CEO张毅表示,目前云游戏、下载电影是5G手机比较容易联想到的使用内容,但5G手机可以发挥独特功能的地方绝不仅仅是娱乐。未来,随着智能交通、智慧教育、智慧城市普及,5G手机应用范围将更加广泛,5G网络的实际应用也会超越手机,覆盖更多智能终

端。

“按以往经验,4G手机是4G业务开放2年左右才慢慢普及,至今仍有部分人没用4G手机。有人预测,2025年5G手机的普及率能达到40%至50%。我觉得,也许会更快,这取决于5G终端的价格、5G网络的覆盖水平和相关应用软件的情况等。”邬贺铨说。(据新华社)

“不忘初心、牢记使命”主题教育

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

中国特色社会主义思想

中共无锡市委主题教育领导小组办公室宣

党的十八大胜利召开

壮丽70年 奋斗新时代
新中国峥嵘岁月

2012年11月8日至14日,中国共产党第十八次全国代表大会在北京举行。大会通过了胡锦涛所作的《坚定不移沿着中国特色社会主义道路前进,为全面建成小康社会而奋斗》的报告和《中国共产党章程(修正案)》,批准了中央纪律检查委员会的工作报告,选举产生了新一届中央委员会和中央纪律检查委员会。

党的十八大是在我国进入全面建成小康社会决定性阶段召开的一次十分重要的大会。大会回顾总结过去五年的工作和党的十六大以来的奋斗历程及取得的历史性成就,确定全面建成小康社会和全面深化改革的目标,阐明中国特色社会主义道路、中国特色社会主义理论体系、中国特色社会主义制度的科学内涵及其相互联系。大会把科学发展观同马克思列宁

主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想一道确立为党的指导思想并载入党章。

发展中国特色社会主义是一项长期的艰巨的历史任务。党的十八大肩负着全党全国各族人民的信任和期待,凝聚亿万人民的智慧和力量,开启了具有许多新的历史特点的伟大进军,开启了中国特色社会主义的新时代。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央,团结带领全党全国各族人民,高举中国特色社会主义伟大旗帜,锐意进取,攻坚克难,继往开来,全面建成小康社会、夺取中国特色社会主义新胜利展现出更加广阔的前景,社会主义现代化和中华民族伟大复兴展现出更加壮丽的前景,中国人民和中华民族的美好未来展现出更加灿烂的前景。

(新华社)

广告刊登热线 82767591 82767682

常年批发 冬虫夏草 48元/克起

无锡工运路中国饭店一楼 82759166
无锡中山路锦江大酒店一楼

遗失·公告

● 遗失夏冰出生医学证明,编号:320330306,声明作废
● 遗失1998年2月2号初次签发的邹彬瑜出生医学证明,声明作废
● 遗失山区区(优三)合股字第()号,声明作()

公告

梁溪区五爱路104-1无锡乡干锅居酒店已终止履行,限其见报15天内办理原餐饮店内燃气封户手续,逾期未办按相关规定解除其享有的权利,办理过户手续。

无锡锡城人家公司

公告

定于2019年11月22日至12月2日,开展第三届业委会选举选票发放的收集,请符合资格的业主积极参与投票!也可以微信、短信、书面进行委托投票!委托内容需注明委托人、被委托人姓名以及委托内容!特此公告!

新梁溪人家第三届业委会换届选举筹备组
2019年11月22日